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 سخنگوی کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس بابیان اینکه دولت تغییر 
تقویم آموزشی را در برنامه توسعه هفتم لحاظ کند، گفت: بهتر است دولت با هماهنگی 

تمامی وزارتخانه‌ها و سازمان‌ها تعطیلات را ساماندهی کند.
 سیدحمایت میرزاده  با اشاره به لزوم ساماندهی تعطیلات مدارس، گفت: اگرچه 
شوراهای آموزش و پرورش شهرستان‌ها اختیاراتی برای تغییر تقویم آموزشی دارند 
و قانونگذار دست مسئولان را برای این تغییرات باز گذاشته اما از آنجایی که تمامی 
امور در آموزش و پرورش به صورت متمرکز اداره می شود علیرغم وجود قانون هیچ 

گونه تفویض اختیاری به مسئولان استانی نشده است.
نمی‌توان قوانین غیرمتمرکز را با افکار سنتی و تمرکزگرا اجرا کرد

نماینده مردم گرمی در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه نمی‌توان قوانین غیرمتمرکز 
را با افکار سنتی و تمرکزگرا اجرا کرد، افزود: مسلما افرادی که به دلیل تمرکزگرایی 
اختیارات بسیار دارند از اجرای قوانینی که با تفویض اختیار همراه است سرباز می‌زنند. 
این افراد اعتقادی به اجرای قوانین غیرمتمرکز ندارند بنابراین قوانین تنها بر روی کاغد 

باقی می‌ماند.

مسئولانی که در وزارتخانه‌ها و تهران هستند نمی‌توانند برنامه‌ها‌ را متناسب با شرایط 
شهرستان‌ها تنظیم و اجرا کنند

وی بیان کرد: مسئولانی که در وزارتخانه‌ها و تهران هستند نمی‌توانند برنامه‌ها‌ را 
متناسب با شرایط شهرستان‌ها تنظیم و اجرا کنند. درصورتی که اختیارات برخی 
تصمیم‌ها به شهرستان‌ها واگذار شود و مسئولان شهرستانی براساس مقتضیات 
منطقه خود تصمیم‌گیری کنند بسیاری از مشکلات مربوط به تعطیلی مدارس 

حل خواهد شد.
دولت با هماهنگی تمامی وزارتخانه‌ها و سازمان‌ها تعطیلات را ساماندهی کند 
میرزاده معتقد است دولت باید با هماهنگی تمامی وزارتخانه‌های زیربط مانند آموزش 
و پرورش و علوم، سازمان‌های محیط زیست، میراث فرهنگی و شهرداری تعطیلات را 
ساماندهی کند؛ تعطیلات در کشور ما بسیار است اگر تعداد آنها کاهش پیدا کند می توان 

علیرغم گرامیداشت مناسبت‌ها مدارس و دانشگاه‌ها را تعطیل نکرد.
تعطیلی مدارس و دانشگاه‌ها به معنای گرامیداشت مناسبت‌ها نیست

سخنگوی فراکسیون فرهنگیان مجلس با بیان اینکه تعطیلی مدارس و دانشگاه‌ها به 
معنای گرامیداشت مناسبت‌ها نیست، اظهار کرد: اگر مدارس، دانشگاه‌ها، ادارات و... 

تعطیل نشوند بسیاری از مناسبت‌ها را می‌توان بهتر گرامی داشت و مراسم مربوط به 
آن را انجام داد.

وی خاطرنشان کرد: اگرچه ساماندهی تقویم آموزشی و تعطیلات یکی از ضروریات 
است اما این ساماندهی باید مطابق با کتب درسی صورت گیرد زیرا محتوای آموزشی 
کتب درسی براساس فصل‌ها نوشته شده؛ براساس برنامه‌ریزی‌های آموزشی تدریس 
برخی دروس باید در آبان ماه و برخی دیگر در اردیبهشت انجام شود در صورتی که طرح 
سامادهی تقویم آموزشی اجرا شود اجرای کلیه برنامه‌ریزی‌ها با مشکل روبه رو می‌شود 

بنابراین باید سرفصل کتب نیز تغییر کرده یا حجم آنها کاهش پیدا کند.
دولت تغییر تقویم آموزشی را در برنامه توسعه هفتم لحاظ کند

سخنگوی کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس پیشنهاد دارد: از آنجایی که 
بیش از 2 سال از تصویب برنامه ششم توسعه گذشته بهتر است دولت تغییر 
تقویم آموزشی را در برنامه توسعه هفتم لحاظ کند در این صورت از یک سو 
این تغییر با تصویب و موافقت مجلس همراه است و مشکل قانونی ندارد و از 
سوی دیگر دولت برای آماده سازی زیرساخت‌های تغییر تقویم آموزشی بیش 

از 3 سال زمان دارد.

سه‌شنبه گذشته پنج گزینه نهایی برای تصدی 
شهرداری تهران انتخاب شدند تا رقابت برای ورود به جمع دو گزینه 
نهایی شورای شهری‌ها برای رسیدن به کرسی شهرداری پایتخت 

رنگ جدی‌تری به خود بگیرد. 
 روز سه شنبه از میان ۳۰ گزینه‌ای که پیشتر برای شهرداری تهران 
انتخاب شده و برخی از آنها نیز استعفا داده بودند، پنج گزینه نهایی 

برای تصدی شهرداری تهران انتخاب شدند.
پس از پیگیری‌های اعضای شورای شهر تهران برای ثبات در 
مدیریت شهرداری و حفظ محمدعلی افشانی ۵۹ ساله در شهرداری 
تهران، مجلس رأی نهایی را صادر کرد و اجازه نداد تا جایگاه 
شهردار تهران در کنار دیگر موارد استثنای قانون منع بکارگیری 
بازنشستگان قرار بگیرد، موضوعی که ۲۱ عضو شورای شهر تهران 
را برای سومین بار در یک سال و نیم گذشته برای انتخاب شهردار 

جدید تهران به تکاپو انداخت.
بر این اساس، با رأی اعضای شورای شهر تهران به ترتیب رسول 
کشت‌پور، عباس آخوندی، پیروز حناچی، سید کامل تقوی نژاد 
و غلامرضا انصاری با ۱۴، ۱۱ ، ۱۱ ، ۱۰ و ۱۰ رأی جزو پنج گزینه 
اصلی جانشینی برای شهرداری شدند که به دلیل اجرای قانون 
منع بکارگیری بازنشستگان و با هدف جوانگرایی از سمت خود 

کنار می‌رود.
سول کشت پور

سن: ۵۷ سال
تحصیلات: فوق دیپلم حقوق، کارشناسی مدیریت بازرگانی

سمت فعلی: شهردار منطقه دو تهران
سوابق:

آبان ماه سال گذشته بود که محمدعلی نجفی طی حکمی رسول 
کشت پور را راهی ساختمان شهرداری منطقه دو در سعادت آباد 
تهران کرد، تا سیاست ها و منویات مدیریت شهری جدید تهران را 
اجرایی کند. او پیش از این سابقه شهرداری در شهرهای مختلف 
استان تهران و نیز ارومیه را در کارنامه خود دارد و قبل از رسیدن 
به شهرداری منطقه دو تهران،  مشاور عالی سازمان و رئیس هیئت 

مدیره شرکت سرمایه گذاری کیش را تجربه کرده بود.
عباس آخوندی

سن: ۶۲ سال

تحصیلات: کارشناسی ارشد مهندسی راه و ساختمان، دکتری 
اقتصاد سیاسی
سمت فعلی: -

سوابق : 
نام کاملش عباسِ احمدآخوندی است، فرزند آیت‌الله علی 
احمدآخوندی که در شهر نجف به دنیا آمد و پس از طی تحصیلات 
ابتدایی در نجف به ایران بازگشت و در شهر قم ساکن شد. او که با 
دختر حجت‌الاسلام رسولی محلاتی ازدواج کرده باجناق حجت 
الاسلام و المسلمین علی‌اکبر ناطق نوری از چهره های شاخص 

جریان اصولگرا شد.
آخوندی که جزو چهره‌های اصلاح طلب محسوب می شود، زمانی 
که حدود ۲۵ سال سن داشت وارد مناصب بالای مدیریتی در دولت 
شد و فعالیت خود را به عنوان معاون سیاسی وزیر وقت کشور آغاز 
کرد. آخوندی از بهمن ماه ۱۳۶۶ تا مرداد ماه ۱۳۷۲ ریاست بنیاد 
مسکن انقلاب اسلامی را برعهده داشت و در دولت دوم آیت‌الله 
هاشمی رفسنجانی نیز به عنوان وزیر مسکن و شهرسازی انتخاب 

شد.
او در مرداد سال ۱۳۹۲ با پیروزی حسن روحانی به عنوان گزینه 
دولت برای تصدی وزارتخانه مسکن، راه و شهرسازی به مجلس 
شورای اسامی معرفی و موفق به اخذ رأی اعتماد از نمایندگان 
مجلس شد و طی این مدت موفق شد تا از تیغ استیضاح مجلس به 
سلامت عبور کند. وزارت آخوندی در دولت دوازدهم هم ادامه یافت 
تا اینکه در مهرماه امسال رییس جمهور با استعفایش موافقت کرد.

پیروز حناچی
سن: ۵۵ سال

تحصیلات: دکتری معماری
سمت فعلی: معاون معماری و شهرسازی شهرداری تهران

سوابق:
پیروز حناچی هم از رقبای محمدعلی نجفی و هم از رقبای 
محمدعلی افشانی در زمان بررسی گزینه‌های بررسی شهرداری 
تهران بود، اما محمد علی نجفی شهردار سابق تهران او را از وزارت 
راه و شهرسازی به شهرداری تهران آورد تا به عنوان معاون فنی و 
عمرانی شهرداری تهران فعالیتش را آغاز کند. افشانی نیز حناچی را 
به عنوان معاون معماری و شهرسازی شهرداری تهران منصوب کرد 

که فعالیتش تاکنون ادامه دارد. 
حناچی که فارغ التحصیل اولین دوره دبیرستان مفید است. در دولت 
سیدمحمد خاتمی، در وزارت راه و شهرسازی دارای مسئولیت و در 
دولت محمود احمدی نژاد نیز مشاور وزیر راه، مسکن و شهرسازی 
بود. او در دولت حسن روحانی نیز معاون معماری و شهرسازی 

عباس آخوندی بود.
سیدکامل تقوی نژاد

سن: ۵۴ سال
تحصیلات: کارشناسی برنامه‌ریزی اجتماعی و کارشناسی ارشد 

مدیریت سیستم‌ها از دانشگاه تهران
سمت فعلی: رییس سازمان امور مالیاتی کشور

سوابق:
سیدکامل تقوی نژاد از فعالان اصلاح طلب و یکی از گزینه های 
وزارت اقتصاد و دارایی پس از استیضاح کرباسیان است. او معاون 
وزیر امور اقتصادی و دارایی و رییس سازمان امور مالیاتی کشور 
است که در پیش از این معاونت وزیر تعاون، عضویت در هیات مدیره 

بانک سپه، ریاست هیات مدیره و مدیر عامل بانک سپه، ریاست 
سازمان برنامه و بودجه گیلان، مدیرکل بودجه و تشکیلات سازمان 
ثبت احوال کشور، عضویت در کمیسیون شورای اقتصاد ، شورای 
عالی صادرات ، شورای عالی اشتغال و ... را در سابقه کاری خود دارد. 
تقوی نژاد که در دوران جنگ در دوره نخست وزیری از کارشناسان 
دفتر اجتماعی و اقتصادی نخست وزیری بود، مدتی نیز در جنگ 

تحمیلی حضور داشت که منجر به جانبازی وی شده است. 
غلامرضا انصاری

سن: ۶۳ سال
تحصیلات: دکتری علوم آزمایشگاهی

سمت فعلی: -
سوابق:

انصاری از سوی مردم تهران به عنوان یکی از اعضای دوره چهارم 
شورای شهر تهران شناخته می‌شود اما در سوابقش سفارت ایران در 
ترکمنستان، ریاست سازمان بهزیستی و نمایندگی مردم مشهد در 

چهارمین دوره مجلس شورای اسلامی است.
انصاری که عضو شورای مرکزی حزب اتحاد ملت است، پیش از این 
از گزینه‌های مطرح شده برای شهرداری مشهد بود اما در رقابت با 
تقی زاده خامسی ۶۴ ساله کرسی شهرداری مشهد را به او واگذار 

کرد.
این افراد باید برنامه های خود برای شهرداری تهران را به ۲۱ عضو 
شورا ارائه دهند اما با توجه به اینکه گفته می شود محمدعلی افشانی 
تنها تا ۲۴ آبان در شهرداری تهران حضور دارد و شورایی‌ها نیز قصد 
انتخاب سرپرست برای شهرداری را ندارند، به نظر می رسد تا هفته 
آینده یکی از میان این پنج نفر به عنوان شهردار تهران انتخاب شود.

سلیمی مطرح کرد:

سیاست یک بام و دوهوای دولت در 
برخورد با افزایش قیمت‌ ارز و حقوق 

پایین معلمان

 عضو هیات رئیسه کمیسیون آموزش مجلس 
گفت: با بالا رفتن قیمت ارز شناور شدن حقوق فرهنگیان 
یکی از الزامات است اگر قیمت ارز شناور شده باید حقوق 
اقشار کم درآمد نظیر معلمان، کارگران نیز شناور شود؛ در 
حال حاضر سیاست یک بام و دو هوا اجرا می‌شود. علیرضا 
سلیمی با اشاره به لزوم ارسال لایحه رتبه بندی معلمان به 
مجلس پیش از بستن بودجه 98، گفت: براساس ماده 63 
برنامه ششم توسعه دولت مکلف است لایحه نظام رتبه‌بندی 
معلمان را به مجلس ارائه دهد درحالی که با گذشت 2 سال 
از شروع برنامه ششم توسعه دولت هنوز اقدامی در این 
زمینه انجام نداده است، در شرایطی که نابسامانی‌های 
اقتصادی روز به  روز بر قیمت‌ کالاها می‌افزاید اجرای این 
نظام یکی از اصلی‌ترین مطالبات و خواسته‌های فرهنگیان 
است؛ به زعم بطحایی دریافتی معلمان با توجه به تورم لجام 

گسیخته تکافوی هزینه‌های آنها را ندارد.
سیاست یک بام و دوهوا دولت در برخورد با افزایش 

قیمت‌ها و حقوق پایین معلمان
نماینده مردم محلات و دلیجان در مجلس شورای اسلامی 
با بیان اینکه بخشی از آیین نامه‌های نظام رتبه‌بندی معلمان 
تنظیم شده اما به دلیل کوتاهی برخی مسئولان تاکنون 
اجرایی نشده است، افزود: با بالا رفتن قیمت ارز ، شناور 
شدن حقوق فرهنگیان یکی از الزامات است اگر قیمت 
ارز شناور شده باید حقوق اقشار کم درآمد نظیر معلمان، 
کارگران و.... نیز شناور شود؛ در حال حاضر سیاست یک بام 

و دو هوا اجرا می‌شود.
اجرای نظام رتبه‌بندی معلمان به اعتبارات خاصی 

نیاز دارد
این نماینده مردم در مجلس با بیان اینکه اجرای نظام رتبه 
بندی معلمان به اعتبارات خاصی نیاز دارد، اظهار کرد: 
درصورتی که دولت لایحه این نظام را در سال 97 نیز به 
مجلس ارسال کند علیرغم اینکه اعتبارات لازم در بودجه 
سنواتی برای این موضوع پیش بینی نشده اما می توان با 
اصلاحیه و متمم بودجه منابع مالی آن را تامین و در نتیجه آن 
در سال جاری نیز اجرایی کرد. مابه التفاوت قیمت ارز مبلغ 
کلانی نصیب دولت کرده است، دولت می‌تواند با ارائه اصلاحیه 
بودجه حقوق معلمان را افزایش دهد وی با بیان اینکه مابه 
التفاوت قیمت ارز مبلغ کلانی نصیب دولت کرده است، 
خاطرنشان کرد: دولت می‌تواند با ارائه اصلاحیه بودجه حقوق 
معلمان را افزایش دهد. سلیمی ادامه داد: دولت بایستی 
علاوه بر آنکه در بودجه 98 اعتبارت لازم برای اجرای نظام 
رتبه بندی را پیش بینی کند با ارائه اصلاحیه بودجه حقوق 
معلمان را متناسب با تورم افزایش دهد در حال حاضر وضعیت 
معیشتی فرهنگیان بسیار وخیم است و نیاز به رسیدگی 
بیشتر دارد. اجرای نظام رتبه‌بندی معلمان می‌توان انگیزه 
آنها را برای عملکرد بهتر افزایش می‌دهد عضو هیات رئیسه 
کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی با بیان 
اینکه حضور نیروهای باکیفیت در آموزش و پرورش یکی از 
ضروریات است، خاطرنشان کرد: با اجرای نظام رتبه‌بندی 
معلمان می‌توان انگیزه آنها را برای عملکرد بهتر افزایش داد از 
سوی دیگر این نظام برای نخبگان مشوقی می‌شود تا جذب 
آموزش و پرورش شوند؛ در حال حاضر نیروهای این وزارتخانه 
تلاش می‌کنند به سایر سازمان‌ها منتقل شوند تا بتوانند 

حقوق و مزایای مناسب به دست آورند.

یادداشت آشنایی با ۵ گزینه شهرداری تهران

بهشت در انتظار شهردار جدید

تغییر تقویم آموزشی در شرایط فعلی اشتباه است

‌شنبه 19آبان 1397-  شماره 359

فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای با ارزیابی 
ساده

اداره کل راه و شهرسازی استان آذربایجان غربی در نظر دارد مناقصه عمومی اجرای پروژه  احداث مدرسه 12 کلسه 
جلو چاپان شهرستان ارومیه را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید .کلیه مراحل برگزاری مناقصه 
از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیک 
دولت )ستاد ( به آدرس WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم 
عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت  شرکت در مناقصه محقق 

سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه 1397/08/14 می باشد .
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت تا ساعت 19 تاریخ 1397/08/23

مهلت زمانی ارائه مدارک : ساعت 19 مورخه 1397/09/7
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت ها 

آدرس : ارومیه بلوار والفجر 2 نرسیده به فلکه میثم ساختمان شماره 2 اداره کل راه و شهرسازی تلفن 33379433-28
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس 021-41934

تلفن ثبت نام : 88969737 و 85193768

واگذاري امور خدماتي پشتیبانی و
 نگهبانی شهرداری بندرخمیر به بخش خصوصی

                                   
به استناد ماده 5 آيين نامه مالي شهرداري ها و مصوبه شماره 49 مورخ  97/7/11  شوراي اسلامي شهر شهرداري بندرخمير در نظر دارد تامین 
نیروی انسانی مورد نیاز خود را جهت انجام امور پشتیبانی ،عمرانی نگهبانی ، فضای سبز و ... به شرکتهای خصوصی دارای گواهینامه صلاحیت 
معتبر از اداره کل کار و رفاه اجتماعی به مدت یکسال و به تعداد حداقل 68 نفر از طریق مناقصه عمومی با شرایط ذیل واگذار نماید.  شايسته است 

پيشنهاد قيمت خود را از روز یکشنبه مورخ 97/8/13 تا پايان وقت اداري روز چهار شنبه  مورخ  97/9/7  همراه با كي فقره رسيد سپرده به حساب 72191145857821 شهرداری نزد بانك 
مهر شعبه خمير ويا ضمانت نامه معتبر بانكي به مبلغ 800.000.000 ريال ) هشتصد ميليون ريال( در پاكت مهر شده به امور پيمانهاي شهرداري بندرخمير تحويل ورسيد دريافت داريد.

1- متقاضیان می توانند از روز یکشنبه مورخ 97/8/13 الی تا پايان وقت اداري روز سه شنبه مورخ 97/9/6 جهت اخذ هرگونه اطلاعات وجزئيات مورد نظر ، حجم و ميزان كار ، مشخصات ، 
شرايط و مفاد قرارداد ، فرم پيشنهاد قيمت ،  اسناد وشرايط مناقصه الزاماً به شهرداري بندرخمير مراجعه و پس از واريز مبلغ 500000 ريال )پانصد هزار ريال( به حساب جاري سيباي شماره 

3100001194009 نزد بانك ملي شعبه خمير اسناد مناقصه دريافت نماييد.
2-ضمانت نامه شركت در مناقصه را طي پاكت )الف( اساسنامه،صورتجلسات هيئت مديره ،آگهي تاسيس و  ثبت ،آگهي  معتبرآخرين تغييرات اساسنامه شركت، گواهي تاييديه صلاحيت  
اداره كل كار و امور اجتماعي و فرم تعهدنامه عدم مشموليت شركت در قانون منع مداخله كاركنان دولت در شركت ،سوابق كاري شركت ، رضايت نامه را طي پاكت )ب( و آناليز و برآورد و 
قيمت پيشنهادی را طي پاكت )ج( و هر سه پاكت را مجموعاَ در كي پاكت چهارم بنام پاكت )د( و كليه پاكتها شامل الف ، ب، ج و د  را  لاك و مهر نموده با امضاي مقام مجاز و مهر شركت ارائه 

وتحويل فرماييد.
3- ضمانت نامه شركت در مناقصه بايد حداقل از تاريخ بازگشايي پاكات سه ماه مهلت داشته باشد.

4- شركتي كه در مناقصه برنده شود ملزم به بازگشايي دفتر خدماتي فعال در شهر بندرخمير  مي باشد.
5- درهنگام ارائه جواب به شماره وتاريخ آگهي اشاره شود.

6-چنانچه برندگان اول تا سوم حاضر به انعقاد قرار داد نشوند به ترتيب سپرده آنها به نفع شهرداري ضبط خواهد شد.   
7- به پيشنهاد هاي رسيده فاقد سپرده وتائيد صلاحيت اداره كل كار وامور اجتماعي ترتيب اثر داده      نمي شود.

8- كليه هزينه چاپ ونشر آگهي با برنده مناقصه مي باشد.
9- در صورت عدم تجديد مناقصه كميسيون عالي معاملات شهرداري در ساعت 10 صبح   روز شنبه مورخ 97/9/10  تشيكل وكليه پيشنهادهاي رسيده مفتوح و قرائت خواهد شد .

10- شهرداري در رد يا قبول هر كي از پيشنهادها مختار خواهد بود .

نوبت دوم نوبت دوم

روابط عمومی  راه و شهرسازی استان آذربایجان غربی    روابط عمومی  شهرداري بندرخمير


